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Osobní zpráva účastníka mobility Erasmus + projekt č.: 2023-1-CZ-KA121-SCH 

000139 383 

 
 

 

Jméno účastníka: Mgr. Lenka Chladová 

 

Termín mobility: 14.-19.8.2023 (kurz), 13.8.2023 (cesta tam), 20.8.2023 (cesta zpět) 

 

Typ mobility: jazykový kurz – English Language Course - Intermediate level 

 

Název a adresa přijímající organizace: Europass Teacher Academy, Haddington Place, 

Dublin 4, D04 RD88, Ireland 

 

Popis:  

Jelikož jsem chtěla zdokonalit svou angličtinu, bylo pro mě důležité vybrat destinaci, kde 

bych byla obklopena anglickým jazykem. Dublin jako kosmopolitní město, kde se setkávají 

lidé z různých zemí, byl pro mě ideální volbou. Jeho mezinárodní atmosféra slibovala 

zajímavé mezilidské interakce a příležitosti k poznávání různých kultur. Díky pohostinnosti a 

přívětivosti vůči cizincům jsem se cítila bezpečně a vítána, což bylo pro můj pobyt velmi 

důležité. 

Nejvíce mě potěšila přátelská a inspirující atmosféra kurzu. Setkání s kolegy z Itálie, 

Španělska, Francie, Maďarska či Rakouska bylo pro mě nezapomenutelným zážitkem, který 

překonal mé očekávání. 

Za celou dobu pobytu jsem se nesetkala s žádnými nepříjemnými situacemi. Kurz byl pro mě 

opravdu bezproblémový a plný pozitivních momentů. Vše probíhalo hladce a radostně. 

Vřele doporučuji všem kolegům, kteří hledají možnost zlepšit své jazykové dovednosti, 

rozšířit své pedagogické obzory a zažít nezapomenutelný týden v inspirativním prostředí. 

Nově nabyté zkušenosti využiji zejména ve výuce hudební výchovy, kde se budu moci více 

věnovat výuce anglických písní. Bude to skvělý způsob, jak studenty motivovat a zlepšovat 

jejich jazykové schopnosti prostřednictvím hudby. Zlepšení mých jazykových dovedností je 

pro mě užitečné nejen v profesním, ale i osobním životě. 

Rozhodně mám v plánu sdílet materiály, myšlenky a zkušenosti z mého pobytu v Dublinu se 

svými kolegy prostřednictvím otevřených a inspirativních rozhovorů. Pomůže nám to 

společně obohacovat výuku a přinášet více hodnot našim studentům. 
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Celkově lze říci, že můj pobyt v Dublinu v rámci programu Erasmus+ byl úspěšný a naplnil 

všechna moje očekávání. Zlepšila jsem svou angličtinu, poznala nové přátele z různých 

koutů Evropy, objevila krásy hlavního města Irska a jeho okolí a vstřebala irskou kulturu. 

Tento kurz byl pro mě nejen vzdělávacím zážitkem, ale také cestou k osobnímu růstu. Děkuji 

Europass Teacher Academy za tuto nezapomenutelnou příležitost a vřele doporučuji 

každému učiteli, aby se zúčastnil Erasmus+ a prožil něco podobného. 

 


